



# МІНІСТЕРСТВО ОХОРОНИ ЗДОРОВ'Я УКРАЇНИ

вул. М.Грушевського, 7, м. Київ, 01601, тел. (044) 253-61-94, E-mail: moz@moz.gov.ua,  
web: http://www.moz.gov.ua, код ЄДРПОУ 00012925

від \_\_\_\_\_ 20\_\_ р. № \_\_\_\_\_

На № \_\_\_\_\_ від \_\_\_\_\_

## Структурним підрозділам з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської військових адміністрацій

## Закладам вищої освіти, що здійснюють підготовку у галузі знань 22 «Охорона здоров'я»

Міністерство охорони здоров'я України відповідно до вимог наказу Міністерства охорони здоров'я України від 26 липня 2022 р. № 1327, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 10 серпня 2022 р. за № 906/38242 (далі – наказ № 1327), доводить до структурних підрозділів з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської військових адміністрацій кількість місць державного замовлення для проходження інтернатури, які залишились нерозподіленими після завершення розподілу в інтернатуру комісіями закладів вищої освіти, що додається.

Позиція Міністерства охорони здоров'я України полягає у тому, щоб максимально забезпечити потреби держави і регіонів у лікарських кадрах та заповнити наявні вакантні місця для проходження інтернатури в межах передбаченого обсягу державного замовлення на 2023 рік.

Структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської військових адміністрацій мають опублікувати на своїх офіційних вебсайтах отриману від Міністерства охорони здоров'я України інформацію про кількість доведених місць державного замовлення для проходження інтернатури, які залишились нерозподіленими, із зазначенням бази стажування (закладу охорони здоров'я комунальної форми власності) та спеціальності.

Отримати місце державного замовлення для проходження інтернатури з числа нерозподілених місць мають право випускники, які навчалися за кошти державного бюджету та отримали довідку про самостійне обрання місця проходження інтернатури.

У випадку, якщо на одне місце для проходження інтернатури претендують дві та більше осіб, перевага надається тому випускнику, який має вищий середній відповідною спеціальністю.



СУД "ДОК ПРОФ З"  
Міністерство охорони здоров'я України  
22-04/18961/2-23 від 12.07.2023  
Підписання КЕП Дубров Сергій Олександрович  
FAA9288358EC00304000000231A36001E15B400

КУ Міністерство охорони здоров'я України  
22-04/18961/2-23 від 12.07.2023



У разі, якщо випускник погоджується з наданою йому пропозицією, структурний підрозділ з питань охорони здоров'я обласної, Київської міської військової адміністрації видає такій особі лист, в якому зазначається спеціальність та місце проходження інтернатури у закладі охорони здоров'я комунальної форми власності.

З метою обрання місця проходження освітньої частини підготовки в інтернатурі випускник самостійно звертається до закладу вищої освіти.

Заклади вищої освіти зараховують на освітню частину підготовки в інтернатурі за умови наявності вакантних місць державного замовлення на підготовку інтернів.

Структурні підрозділи з питань охорони здоров'я обласних, Київської міської військових адміністрацій повинні надати до Міністерства охорони здоров'я України в термін до 20 серпня 2023 року звіт щодо осіб, зарахованих на посади лікарів-інтернів відповідно до вищенаведеного порядку, визначеного підпунктом 2 пункту 1 наказу № 1327.

Формування пропозицій щодо місць для проходження інтернатури за кошти державного бюджету повинно здійснюватися виключно за наступними спеціальностями: «Медицина невідкладних станів», «Загальна практика – сімейна медицина», «Внутрішні хвороби», «Інфекційні хвороби», «Педіатрія», «Психіатрія», «Фізична та реабілітаційна медицина», «Медична психологія», «Радіологія», «Епідеміологія», «Лабораторна діагностика, вірусологія, мікробіологія».

**Перший заступник Міністра**

**Сергій ДУБРОВ**

